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Arany János (1817–1882) az
1834/35-ös tanévben szolgált
segédtanítóként városunkban.
A „Nagy Iskolában” tanított, de
maga is tanult: „Olvastam éjjel-
nappal, ha hivatásom engedte” –
írta. Ebben segítette későbbi
barátja, Török Pál rektor, akinek
gazdag könyvtára volt, melyet a
még ifjú tanító rendelkezésére
bocsátott. Arany költészetéből a
Rózsa és Ibolya című verses
mese, valamint A dévaványai
juhbehajtás és A bajusz című
humoros elbeszélő költemé-
nyek kapcsolódnak kisújszállási
élményeihez.

November 29-én,
14 órakor a Vigadóban:

„OLVASTAM,
KÖLTŐTÁRS...”

Arany és Petőfi levelezése
prózában , versben

Fellépnek: Bakota Árpád
és Dánielfy Zsolt,

a Csokonai Színház
művészei

Ingyenes belépőjegy
igényelhető a Vigadóban.

Energiaforrásokról

Hírlevelünk e számában először nem a pályázatainkról szólnék. 
Nem arról, hogy folynak a háttérmunkálatai több eredményes pályázatunknak. Nem arról,

hogy a napenergia hasznosításával hamarosan több középületünknek – a Városházának, a
Vigadónak és a szociális otthon két épületének – lesz olcsóbb és környezetkímélőbb az
energiafelhasználása. Arról sem, hogy az energetikai felújítások mellett több más fejlesztésre,
például akadálymentesítésre, lift beépítésére, konyhaépítésre is sort kerítünk a szociális otthonban.
Annak taglalásába sem szeretnék most belemenni, hogy a Kumánia Gyógyfürdő területén lévő
gyógyvizes kút kísérőgázát is hasznosítani fogjuk a Bölcsőde, a Védőnői Szolgálat, a Központi
Orvosi Rendelő, a gyógymedence és a szárazföldi gyógytorna épületének energiaellátására.
Arról sem tervezek itt szólni, hogy jól halad az Északi Ipartelep infrastrukturális fejlesztése, hogy
megújult utakkal, ivóvíz-, szennyvíz- és közvilágítási hálózat kiépítésével tesszük vonzóbbá az
ipartelepet vállalkozások számára. Azt sem itt mondanám, hogy jövőre megújítjuk az Erzsébet
királyné ligetet, továbbá megvalósítjuk sokak régi álmát, és újra lesz játszótér a Városháza
parkjában – méghozzá nem is akármilyen, hanem: Süsü-játszótér! … Tehát nem ezekről akarok itt
szólni, hiszen mindezen hírek legtöbbjéről e hírlevelünkben úgyis találnak információkat. 

Most a lelki építkezésre szeretném irányítani a figyelmüket. 
Arra, hogy az idő különféleképpen üzen. Például évfordulókkal irányítja figyelmünket fontos, az

idők próbáját kiállt eseményekre és azok tanulságaira, velük életünk tartalmasabb megélésére.  500,
300, 200: reformáció a keresztény világban – újratelepülés és az oktatás kezdete Kisújszálláson –
Arany János és Nagy Imre költőink születésének évfordulója a magyar irodalom történetében…
Tartalmas, veretes évfordulók ezek, ők kísérik a vége felé járó 2017-es esztendőnket, melyben
megemlékezések számos formája adott keretet városunkban a közösségi emlékezet gazdagításának.
Hírlevelünk e számában tovább írjuk e megemlékezések krónikáját. Ezúttal a reformáció és az
Arany-évforduló alkalmából rendezett iskolai Arany-napokra hívom fel a figyelmüket, melyről
értékes beszámolót olvashatnak. 

Mindemellett azonban hírlevelünk egyben meghívó is egy délutáni színházi előadásra,
november 29-én, szerdán 14 órára a Vigadóba. Az „Olvastam, költőtárs” című előadás a két
lángelme, Arany és Petőfi legendás barátságát mutatja be – leveleik tükrében. A rendező, egyben az
Arany Jánost megformáló Dánielfy Zsolt, valamint a Petőfit alakító Bakota Árpád színművészek e
szavakkal ajánlják figyelmünkbe az előadást: „Előadásunk a reformkor két legnagyobb költőóriásának
kíván emléket állítani. Petőfi Sándor és Arany János legendás barátsága példa lehet emberségből,
hazaszeretetből, hitből, tenni akarásból, egymás iránti odaadásból minden nemzedék számára. Arra
törekszünk, hogy leveleiken keresztül közelebb vigyük őket a ma emberéhez. Őket, s mindazokat az
eszméket, melyeket képviselnek. Az anyag gazdagsága megengedi, hogy a nézőközönség új irodalmi és
történelmi ismereteket szerezzen belőle, humoros, könnyen emészthető formában.  Szeretnénk
megmutatni, hogy a két legendás költő ugyanolyan hús-vér ember volt, mint bármelyikünk,
ugyanazokkal a gondokkal, problémákkal és örömökkel…” 

Ez az előadás a debreceni Csokonai Színház ajándék vendégjátéka városunk számára, így
tehát belépődíj nincs, csak meghívó, invitáló szavak: szeretettel várja Önöket, diákokat,
felnőtteket egyaránt – mondjuk így – Arany és Petőfi.  Nem fognak csalódni, tartalmas, derűs és
felemelő előadást láthatnak…

Olyat, amely valahol talán már hozzájárul a karácsonyra történő lelki készülődéhez is…
Kecze István polgármester
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Évfordulókra emlékeztünk a Református Kollégiumban:
Arany 200 és Reformáció 500

2017 különleges év iskolánk életében. 500 év távlatából
meríthetünk erőt a reformáció értékeiből, és büszkén mondhatjuk,
hogy 200 éve született általános iskolai tagintézményünk névadója,
Arany János. Ezekre az évfordulókra gondolva szerveztük meg
2017. október 26-27-én – a határon túli testvériskolák diákjainak,
pedagógusainak részvételével – közösségépítő programjainkat.

Az általános iskolai tagintézményben az Arany-napok
rendezvénysorozat keretében idéztük fel ezeket az évfordulókat.
Felső tagozaton, az Arany János mellszobránál tartott megnyitó és
koszorúzás után közös versmondás következett, amelynek
különlegességét az adta, hogy diákjaink Arany János nevét formázva
sorakoztak fel a Vásár utca felőli udvaron. A nap második felében
versmondó verseny és – a költő születésére gondolva – 1817 m
gyaloglás várt tanulóinkra. A kihívásokat, vetélkedést délután a
könnyed szórakozás váltotta fel: „Meghalsz banya!”címmel az „Indul
a bakterház” humoros színházi feldolgozását élvezhettük a
Vigadóban. Ezután Újszállási Rácz Lajos könyvének bemutatójára
került sor az Arany János utca 1. szám alatti épületben, majd
ugyanitt a 20 éve újraindult református oktatást ünnepelve néhai
lelkipásztorunkról, Nt. Lőrincz Gáspárról tantermet neveztünk el.

Az alsó tagozaton az 1-2. osztályosok Arany János életéről néztek
meg egy különleges, aktív táblás bemutatót, majd a másodikosok
totót töltöttek ki, az elsősök pedig osztályonként a városi
könyvtárban kézműveskedtek. Mindkét évfolyam osztályai egy
rövid séta után a Városháza előtt megkoszorúzták a költő szobrát. A
3-4. osztályosok nem kis dologra vállalkoztak csütörtökön:
felkeresték a költő alma máterét, a Debreceni Református
Kollégiumot, illetve megtekintették a Református Nagytemplomot.

Pénteken kora délelőtt a reformáció jegyében mind az alsó, mind
a felső tagozaton folytatódtak a versenyek: bibliai történetmondó
verseny, Luther-énekverseny, művészeti totó. A felső tagozaton a
Kálvin utcai épületünk tornatermében a Tabulatúra énekegyüttes
mutatta be a reformáció időszakának színes zenei palettáját.
Délután záróünnepségen értékeltük az elmúlt két nap eseményeit.

A középiskolai intézményegységben csütörtökön
hagyományos keretek között folyt a tanítás, ám pénteken ott is
emlékeztek az 500 éve lezajlott reformációra. Délelőtt vetélkedőket
szerveztek, illetve megtekintették a „Luther” c. rajzfilmet a
Vigadóban. 

Délután a könyvtárban az iskola egykori igazgatójára, Szeremley
Barnára emlékeztek, a Szeremley család részvételével. Köszöntőt
mondott Nt. Szilágyi Gábor elnök-lelkész úr, Tóth József főigazgató
úr és Szeremley Béla, az egykori igazgató unokája. De a múlt mellett
a jövő reménységeire gondolva „Reformáció pentatlon” címmel

sportversenyeket is szerveztek, melyen a versenyszámok az 1517-
es számhoz kapcsolódtak.

Iskolánk vezetősége és nevelőtestülete kiemelten fontosnak
tartotta, hogy legyenek olyan közös alkalmak, amelyek lehetőséget
biztosítanak az alsó, felső és középiskolás diákoknak a találkozásra,
az együttműködésre. A két nap rendezvényeit is ennek szellemében
szerveztünk meg.

Legnagyobb ünnepi rendezvényünk a pénteki kibocsátó
istentisztelet volt. A kicsik (1-6. évf.) a Kálvin utcai épület
tornatermében, míg a nagyok (7-12. évf.) a templomban adtak hálát
Istennek a reformáció értékeiért és az elmúlt két nap programjaiért.
Ezeken az alkalmakon fogadalmat tettek az elsős és kilencedikes
diákjaink, illetve tanáraik. A kicsiknek tartott istentiszteletet az
Abaújvári Bábcsoport, a nagyoknál a Tabulatúra énekegyüttes tette
színesebbé és ezáltal még ünnepibbé.

Diákjaink, vendégeink e két napsütéses őszi napon vetélkedtek,
versenyeztek, nagy elődökre emlékeztek, múltat idéztek, de ami a
legfontosabb: sok közös élménnyel gazdagodtak. Ha szívesen
betekintenének ezekbe az emlékezetes pillanatokba, szeretettel
ajánljuk iskolánk honlapját (www.moriczref.hu), ahol az általános
iskolai tagintézmény oldalán gazdag fotógyűjtemény várja az
olvasókat rendezvényeinkről.

Gulyás Sándor

„Csak a szeretet marad”

„Lőrincz Gáspár elnök-lelkész itt, Kisújszálláson is maradandót
alkotott – hallhattuk dr. Ducza Lajos helytörténeti kutatótól, amikor
október 25-én összegyűltünk az Ó-Arany iskolaépület emeletén,
hogy az iskola egyik tantermét elnevezzük róla, és életéről,
szolgálatáról is megemlékezzünk. – Szolgálati ideje alatt renoválták
templomunkat és a parókiát, rendeztük a temetőket. Kárpótlás során
visszaigényeltük az egyházi tulajdonban volt iskolákat. Legnagyobb –
és a református gyülekezet életében meghatározó – döntése volt,
hogy 50 év után újraindította a református általános iskolát. Egy új
gyülekezeti ház építésére is készült, de ebben megakadályozta
váratlan halála. … Lőrincz Gáspár tiszteletes úr fellépésével megújult
az akkor ezer tagot számláló gyülekezetben a hitélet. Szolgálata
példaértékű volt. Végtelen alázattal, türelemmel, elhivatottsággal
fordult embertársai felé. Imádsága, tudása nem szolgált gyarló
célokat. Tudta, a pénz, a hatalom, a gőg, mind elmúlnak, csak a hűség
és a szeretet marad” – folytatódott az avatóbeszéd, melyet teljes
terjedelmében a készülő 2018-as városi kalendáriumban is
megtalálnak kedves Olvasóink. 

(Dr. Ducza Lajos avatóbeszéde nyomán - Szerk.)

A Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület
szeptember 8-10 között Wittenbergben járt

Az Arany-iskolás tanulók iskolanévadójuk nevét formálták meg
az Arany-napokon (felvétel a magasból)
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Mészáros Lajos emlékére (1972 –2017)

Kossuth Népdalköri Találkozó Kisújszálláson

Ismét magunkra maradtunk…
Emberlétünk esendőségét most Mészáros
Lajos tragikus halála égette a szívünkbe.
Városunk elhunyt tűzoltó-parancsnoka
közel áll és közel állt hozzánk: ismerősként,
munkatársként, barátként… és családja
meghatározó tagjaként, társként
édesapaként. Minél közelebbi az a
kapcsolat, mely általa bennünket összefűz,
annál mélyebben érint meg bennünket az
elvesztése miatti szomorúság, fájdalom.
Valljuk be, saját létünkben váltunk érintetté,

amikor a halál kiszakította őt mindennapainkból, kitépte belőlünk,
kiragadta életünkből szeretve tisztelt embertársunkat. Mélyen
megrendültünk, amikor megtudtuk, hogy hosszú hetek erőpróbája,
küzdelme az életért hiábavalónak bizonyult, amikor barátunkat,
kollégánkat – aki oly sok embernek segített – testi mivoltában legyőzte
a könyörtelen betegség. 

Legszebb életszakaszában, ereje teljében, amikor kölcsönös
megelégedésre már megtalálta helyét munkájában, közösségi életében,
szerettei körében egyaránt, amikor megerősítéseket kapott arról, hogy
számára fontos közösségekben, közöttük városunkban becsülik, tisztelik
és szeretik – akkor veszítettük őt el. Hiszem azonban, hogy e kiváló,
áldozatkész tűzoltó cselekedeteivel és emberségével olyan példát
mutatott a jövendő kisújszállási tűzoltóinak, amely példa tovább élteti
őt. 

Kisújszállás város polgármestereként és az Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság köztestületi elnökeként egyaránt szomorú
kötelességemnek tartom, hogy e helyen és időben városunk minden
jóérzésű lakosa, az önkormányzat és valamennyi tűzoltó bajtárs
nevében is megemlékezzek Mészáros Lajos tűzoltóparancsnok úr,
nagyra becsült barátunk munkásságáról és közéleti szerepvállalásáról. 

Amikor kinyitottam a 125 éves a Kisújszállási Önkéntes Tűzoltó
Egyesület címmel néhány hete megjelent könyvet, Takaró Károly
nyugállományú tábori püspök úr előszavának kezdő soraiban ez a
gondolat fogadott: „A legnagyobb ügy, amely az életnek igazi tartalmat
ad: jót cselekedni – az életért.”  Az ebben foglalt szellemiség jól példázza
Mészáros Lajos parancsnok úr hitvallását: jót cselekedni. Bizonyára nem
véletlen, hogy annak idején a tűzoltó szakmát választotta, hiszen ez az a
hivatás, amelyben a segítségnyújtás ezernyi formáját átélhette,
megélhette a katasztrófa-elhárítástól a kárenyhítésen át az emberi

életek mentéséig. Vállalta a szinte állandó készenlétet, az első szóra
mozdult, indult, ha kellett. Ott volt a kisújszállási tűzoltók között, amikor
áldozatos munkájukból adódóan nemcsak városunk, hanem a
társönkormányzatok területén is láttak el tűz- és katasztrófavédelmi
feladatokat, tüzeket fékeztek meg és oltottak el, közúti balesetekben
mentettek – önzetlenül, néha életüket is kockáztatva, nem kímélve
segítettek a bajbajutottakon. Mészáros Lajos mindannyiszor
önzetlenségről, áldozatkészségről, emberségről tett tanúbizonyságot.
Mindezekért vezetőként is elismerték, tisztelték és szerették. Vezetésével
a tűzoltóság városunk biztonságának és közösségi életének fejlesztése
érdekében is sokat tett. Fontosnak tartotta az együttműködést
mindazon szervezetekkel, amelyek a közrend érdekében működnek,
gondoljunk itt a rendőrségre, mezőőrökre, közterület-felügyelőkre,
polgárőrökre, azaz a Városi Közbiztonsági Fórumra. Örömmel
foglalkozott gyermekekkel, fiatalokkal, hogy megismertesse és
megszerettesse velük a tűzoltói hivatás szépségét és felelősségét.
Elhivatottsága, szakmaszeretete nem csak példa, hanem immáron örök
példa mindannyiunk számára...

Talán nincs is ember, akit ne foglalkoztatna az elmúlás gondolata.
Amikor fiatal élet, tartalmas ígéret ér véget, talán még
kiszolgáltatottabbá válik esendő emberi lelkünk. Vigasztalást, enyhülést,
oldást keres. A hitét annak, amit a költő Csokonai írt, hogy „a halál nem
a legvégső határ”. Gyógyító ennek a hite és bizonyosság is. Hiszem, hogy
amíg emlékezetünkben él szeretett halottunk, addig példaként áll
továbbra is előttünk, amíg beszélünk róla, addig közöttünk van. Velünk
él egy ragyogó csillagban, egy parányi fényben, amelyről a nagy erdélyi
lírikus, Reményik Sándor így írt: „Egy lángot adok, ápold, add tovább; /
Csillaggal álmodik az éjszaka, / És öröktűzzel álmodik a szívem. / Egy
lángot adok, ápold, add tovább / És gondozd híven...”

Mészáros Lajost önfeláldozó tűzvédelmi munkájáért, az emberi élet, a
természeti, a tárgyi értékek elkötelezett védelméért és mentéséért, a
fiatalok szemléletmódjának formálásáért az Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság elnöksége, valamint Kisújszállás Város Önkormányzata
saját halottjának tekinti. 

Kedves Barátunk, Lajos, vagy ahogy szólítottunk: Meszi, Lali! Munkád
során sok embert megmentettél, és mi nem hittük, hogy Téged nem
sikerül megmenteni, hogy elveszíthetünk…

Legyen Neked könnyű a Nagykunság nehéz földje, és legyen áldott az
emléked.

Kecze István polgármester

Október 14-én immár 23. alkalommal került sor a Kossuth Szövetség
hagyományos népdalköri találkozójára. Ez a rendezvény minden
évben egy-egy népdalkör és a település önkormányzata
összefogásával jön létre. Kisújszálláson a 23 év alatt ez már a harmadik
találkozás volt. Ezúttal boldogan és büszkén hívtuk dalos társainkat a
gyönyörű Vigadó Kulturális Központba. 

A résztvevők köre szinte állandó: Besnyő, Balmazújváros (2
csoport), Megyaszó, Tállya, Jászberény, Szolnok, valamint a ‘48-as
Olvasókör Asszonykórusa és Dalárdája. A népdalkörök mellett
szerepeltek szólóénekesek, citerások is. Nem tudott most eljönni a
monoki és az abaújszántói népdalkör, akik szintén rendszeres fellépői
a műsornak. A legszomorúbb viszont az volt, hogy kedves barátaink, a
törökszentmiklósiak, vezetőjük, Bischof László tanár úr halála miatt
nem lehettek velünk (róla megemlékeztünk kedves népdalával és
néma felállással). A találkozó a hagyományt folytatva a város
vezetőinek és a Kossuth Szövetség elnökének köszöntésével indult,
majd elénekeltük a találkozó „himnuszát” a Kossuth-nótát. Ezután

sorra következtek a népdalkörök, szólisták műsorai, amelyekben saját
tájegységünk és legkedvesebb népdalaink hangzottak el, valamint
1848-as és Kossuth-nótákat énekeltünk. A találkozó végén
emléklapokat vehettek át a szereplők és a rendezvény támogatói.
Kisújszállás város értékes könyvcsomagját adta át minden
részvevőnek Kecze István polgármester úr.

A Vigadóból a Kálvin parkba vonultunk, és minden népdalkör letette
emlékkoszorúját Kossuth Lajos mellszobrához. A találkozó jó
hangulatú volt, finom ebéddel zárult a Kisúj étteremben. Köszönjük a
támogatását Kisújszállás Város Önkormányzatának, a Kossuth
Szövetségnek, a törökszentmiklósi Miklós Trans Kft.-nek, a szolnoki
Coop Zrt.-nek, a Városvédő és -Szépítő Egyesületnek.

A rendezvény szervezője a ‘48-as Olvasókör volt, amely saját
költségvetéséből is, és szorgalmas összefogásával segítette a sikeres
találkozót. A vendégek jól érezték magukat, gratuláltak a szervezéshez.
Jövőre ebben a körben, Jászberényben találkozunk.

Monoki Kálmánné, a Kisújszállási ’48-as Olvasókör elnöke
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Kisújszállás Város Önkormányzata évről évre különböző
kitüntetésekkel ismeri el a városunkért sokat tevékenykedő
személyeket. 1998-ban alapította az Arany János Pedagógiai,
Kulturális, Művészeti Díjat, mellyel a kiemelkedő nevelő-oktató
munkát végző pedagógusokat, a város kulturális életében jelentőset
alkotó, szervező tevékenységeket végző személyeket, valamint a város
művészeti életének öregbítésében kiemelt munkát végzőket ismerik el.
A díjból évente legfeljebb kettőt adományozhat az önkormányzat.  Arra,
hogy ki kapja a díjat, a képviselő-testület tagjain kívül javaslatot
tehetnek civil szervezetek, nevelőtestületek és a helyi választópolgárok
is. Aki szeretne valakit vagy valamely közösséget javasolni az Arany
János-díjra, megteheti a www.kisujszallas.hu honlapról letölthető,
illetve a Városháza portáján átvehető formanyomtatvány kitöltésével.

A díj adományozására november 24-ig lehet javaslatot tenni
(Városháza, 27. sz. iroda).

Az képviselő-testület önkormányzati kitüntetések adományozása
mellett más elismerésekre is tesz javaslatot. Most a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat által adott megyei kitüntetésekre
lehet javaslatot tenni az alábbi kategóriákban: egészségügy, gazdasági
tevékenység, szociális ellátás, testnevelés és sport, tudomány,
önkormányzat és közigazgatás, közművelődés, művészet, pedagógia,
rendészet és közbiztonság, illetve a megyéért végzett munka, a Megye
Európa Díja, valamint az Év Polgármestere Díj. E díjakra különböző
közösségek tehetnek javaslatokat. Erről részleteket – például a díjak
adományozásáról szóló rendeletet, valamint az egyes díjakat már
elnyert személyek és közösségek felsorolását – a www.jnszm.hu oldalon
a Közgyűlés/Megyei Kitüntető Díjak menüpontban olvashatnak. Azon
megyei díjakra érkezett javaslatokat tárgyalja meg a képviselő-testület,
amelyek november 24-ig érkeznek meg a polgármesternek címezve.

(Szerk.-KMJ)

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény
értelmében 2017. november végén a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményhez kapcsolódó természetbeni támogatást Erzsébet-
utalvány formájában kell nyújtani a jogosult családok részére.
Fontos, hogy a támogatást csak az a gyermek kaphatja meg, akinek
2017. november 1-jén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága fennállt. Az utalvány fogyasztásra kész étel,
ruházat, valamint tanszer vásárlására használható fel.

Az utalványokat helyi hatósági kézbesítő fogja eljuttatni a
családokhoz, november utolsó napjaiban – november 28-tól
december 5-ig. Amennyiben az utalványok kézbesítése nem jár
sikerrel, a Polgármesteri Hivatal pénztárában letétbe helyezzük,
azok a házipénztárban nyitvatartási időben átvehetőek. 2018.
március 15. napját követően a házipénztárban maradt utalványokat
az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt-nek vissza kell küldeni.

Az utalvány levélszekrény útján nem kézbesíthető, ezért kérjük,
hogy lehetőség szerint november utolsó hetében biztosítsák a
személyes átvétel lehetőségét.

Holló Ágnes, szociális ügyintéző

Tegyen javaslatot Arany János-díj
és megyei díjak adományozására!

Rendszeres gyermekvédelmi támogatás
Erzsébet-utalványban

HÍREK – RÖVIDEN

MEGÚJULÓ HOMLOKZATOK

w w w . k i s u j s z a l l a s . h u

„Újra a régi”
Újabb öt évre ismét Janó Lajos kapott megbízást az önkormányzattól
városunk közművelődési és közgyűjteményi intézményének, a
Kisújszállási Művelődési és Ifjúsági Központnak a vezetésére.
Pályázatának elbírálása során többen megfogalmazták elismerésüket a
már négy vezetői ciklust – húsz évet – maga mögött tudó
szakembernek. Ehhez kapcsolódott az önkormányzat testületi ülésén a
Vigadó működésének tapasztalatairól szóló előterjesztés. Ennek
megvitatása során ugyanis már nemcsak az igazgató, hanem az általa
vezetett kollektíva munkáját is elismerte a képviselő-testület. Janó
Lajos igazgatói megbízása 2022. október 31-ig tart.

(Szerk.)

Véleményt mondhatnak
A különböző civil szervezetek, egyesületek véleményét kéri az
önkormányzat Humán Erőforrás Bizottsága. Arról van szó, hogy ismét
felülvizsgálják a helyi civil közösségek támogatási rendszerét annak
érdekében, hogy még pontosabb legyen a pályázás és a pályáztatás
egyaránt. Ezért a bizottság azzal a kéréssel keresi meg a napokban a
lehetséges pályázókat, hogy mondják el, írják meg építő javaslataikat a
Polgármesteri Hivatalba címezve vagy a szervezes@kisujszallas.hu
címre november 13-ig. Ezt követően a bizottság előterjesztésben
összegzi a módosításokat a képviselő-testület számára.                 (Szerk.)

Kisújszállás (szalma)képekben
Szeptember 23-án, ezzel a címmel nyitotta meg legújabb kiállítását a
Szalma- és Csuhéfonók Egyesülete. A bemutatóra 12 alkotótól 19
pályamunka érkezett. Városunk régi és új nevezetességeit készítették el
kép formájában. Így elkészült az Ábri-ház, a Morgó, a Református és
Katolikus templom, a Városháza, a Szabadság téri iskola, a Vigadó, a
gimnázium és kollégiuma, az Ó-Arany iskola, a Vasútállomás, a
Kossuth-iskola, a Hotel*** Kumánia és fürdő épülete, az Ifjúsági
Szálláshely, a Piculás Civilház, az orvosi rendelő és a Pom Pom szobor.
A megnyitót Gönczi Borbála éneke vezette be, melyet dr. Ducza Lajos
nyitóbeszéde követett. A fesztivál keretén belül nagyon sokan
gyönyörködhettek a képekben, s hasonlíthatták össze az eredetiekkel.
A megnyitó a Nagykun Hagyományőrző Társulás támogatásával
valósult meg.                                                                                (Szabó Katinka)

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. üzemeltetésében
lévő hotel és gyógyfürdő idén ünnepelte ötéves
születésnapját. A 2012-ben megnyitott
létesítmények faszerkezeteiben az elmúlt fél

évtized időjárása komoly homlokzati károsodásokat okozott, ezért
döntött úgy Kisújszállás Város Önkormányzata, hogy pénzügyi
támogatásával a fafelületeket felújíttatja. 2017. június 21-én kezdődtek
meg a munkálatok, melyek a gyógyfürdő, a gyógyászat és a szálloda
épületét is érintették. A külső homlokzati felületek új festést kaptak,
azonban helyenként a fafelületek cseréjére is szükség volt. Nemcsak a
homlokzati faszerkezetek karbantartása zajlott, hanem a létesítmények
kapuit is helyreállították és újrafestették a Kumánia szakemberei. A
Kumánia Gyógyfürdő Kft. dolgozói mellett szükséges volt az
alpintechnikával kivitelezhető szerkezetek cseréjénél és mázolásánál a
Huta Plast Kft. szakmai közreműködésére is. Három hónap alatt,
szeptember 29-én fejeződött be a felújítás, az önkormányzat október
5-én vette át a munkálatokat, és igazolta a teljesítést. Bízunk benne, hogy
a megújult homlokzatot mind a kisújszállásiak, mind az idelátogató
vendégek megelégedéssel fogadják.

Zámbori Péter ügyvezető igazgató
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A szociális munka napja alkalmából
Kisújszállás város egészségügyi és szociális
ellátásában évtizedeken át kiválóan, fele-
lősséggel és példamutató emberséggel végzett,
kiemelkedő munkájának elismeréseként Dr.
Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi
Díjban részesül Szőke Lukácsné született Rácz
Katalin, a kisújszállási Idősek Klubjának
nyugalmazott vezetője. 

Amikor arra kértük, hogy szép kitüntetése
kapcsán meséljen magáról, munkájáról, hivatásáról, az Idősek Klubját, vagyis
a régi szülőotthont javasolta beszélgetésünk színhelyéül. Különös varázsa
van ennek a helynek az ő számára. Mint féltett kincset, úgy mutatja azt a
néhány zöld csempét, amelyeken a repedések már akkor is itt voltak a falon,
akkor, amikor 1975-ben megkezdte munkáját…

„… Igen… évtizedeket töltöttem el ezek között a falak között, a ház minden
zegzugát ismerem. Valahogy úgy van ez már, hogy ’otthon vagyok itthon, és
itthon vagyok otthon’. Néhány hónapnyi gyermekgondozónői munka után
ugyanis itt, a hajdani szülőotthonban kezdtem pályámat az általam is nagyon
tisztelt Lázár Szabolcs szülészorvos doktor úr mellett. Már elég korán
felfedeztem magamban, hogy igazán akkor tudok kiteljesedni, ha másokon
segíthetek, ezért választottam hivatásomul a szülésznői pályát. Fiatal voltam,
és nagy felelősséggel dolgoztam, átélve azt a csodát, hogy megannyi újszülött
a kezeim között vett először lélegzetet. Ők mára mind gyakorló szülők,
szeretettel emlékszem vissza világra segítésükre. 

Aztán amikor gyermekeim születtek, már nem vállalhattam a 24 órás
munkaidőt, ezért a klasszikus orvosi ellátásba, asszisztensként tértem vissza.
Két évig dolgoztam Vígh doktor úr mellett, Petkovich Tamás doktor úrral is
sokat ügyeltem. 1985-ben a város szociális ellátásába kerültem, 1994-től az
Idősek Klubját vezettem, mely egy ideig a Rákóczi úti épületben működött,
majd ide, e számomra kedves falak közé költözött. Támogattam, segítettem a
magukra maradt, mozgásukban korlátozott, legyengült vagy éppen nagy
betegségből lábadozó időseket, megkönnyítve mindennapjaikat. Fontos volt
számomra, hogy lelki támasszal, derűvel és kedves szavakkal, közös
programok szervezésével is hozzájáruljak életminőségük javításához. Életem
a csecsemőgondozástól az idősgondozásban teljesedett ki, amiben a segítő
szándék bőséges kamatozása mellett gazdaggá válhattam az érett korúak
életbölcsességeivel. Hálásan emlékszem vissza tanításaikra, kedvességükre,
amivel minden egyes napomat megerősítették, egyben visszaigazolták azt,
hogy a jó szándék kamatozik. 

Köszönettel tartozom családomnak, hogy támogattak tanulmányaimban,
szüleimnek, hogy becsületes, jóravaló, jó szándékú, szorgalmas emberek
gyermekeként nőhettem fel. Köszönettel tartozom munkatársaimnak is,
hiszen a szociális munka olyan hivatás, amelyben csak közösségben lehet
eredményt elérni. …És köszönöm, hogy vannak – javaslattevők, döntéshozók –
akik érdemesnek találták több évtizedes, szeretettel végzett szolgálatomat
arra, hogy a Petkovich doktor úrról elnevezett értékes, szép elismerésben
részesülhessek…

Hogy nyugdíjasként hogyan tovább? Tudom, kinek lehetek a segítségére:
egyrészt édesanyámnak, gyermekeimnek és unokáimnak. Másrészt pedig:
2010-ben megalapítottuk a Karitatív Önkéntesek Kisújszállási Egyesületét,
ennek révén számos rászoruló embernek, hiszen mindig van, aki szükséget
szenved valamiben. Azt vallom, amit Teréz anya így fogalmazott meg: «Ossz
szeretet, bárhová mész, legfőképpen a saját házadban. Ügyelj rá, hogy
mindenki jobb érzésekkel és boldogabban távozzék tőled, mint ahogyan jött.»”

Szőke Lukácsné, Katika teljesnek érzi az életét. Azt mondja, a boldog
élethez nem pénz kell, hanem szeretet. … És vidáman mutatja ismét azt a
néhány megrepedt kis csempelapot a falon – a múlt egy apró, szerethető
emlékét, amelyet tekintetével megannyiszor megsimogat…

(Szerk. – KMJ)

Petkovich-díjban részesül:
Szőke Lukácsné

ADOMÁNYGYŰJTÉS
a térségben élő, önálló életre

képtelen, fogyatékkal élők számára!

TEGYÜK KÖNNYEBBÉ 
A FOGYATÉKKAL ÉLŐK

MINDENNAPJAIT!

A Jessi és Társai Alapítvány adománygyűjtést szervez.
Elsősorban tisztálkodó szereket várunk a kihelyezett
gyűjtőpontokon: szappant, folyékony szappant, sampont,
fogkrémet, fogkefét, szivacsot, sprayt, papírtörlőt, popsitörlőt
stb.)! Az összegyűjtött adományokat karácsony előtt juttatjuk el a
fogyatékkal élők számára. Gyűjtőpontjaink november 13. és
december 8. között lesznek felállítva, Kisújszálláson az alábbi
helyeken:

Goods Market – Kálvin u. 2/b.
Kádas György EGYMI porta – Bajcsy Zsilinszky u. 37.

Kisúj Élelmiszer Üzlet – Híd u. 1.
Vigadó Kulturális Központ – Szabadság tér 7.

Kövesse akciónk részleteit elérhetőségeinken: 
www.jessiestarsai.hu       www.facebook.com/jessiestarsai 

MEGHÍVÓ
Kisújszállás Város Önkormányzata tisztelettel meghívja

a szociális és az egészségügyi ellátásokban, 
valamint a karitatív szolgálatokban dolgozókat, 

velük együtt a munkájukat megbecsülő személyeket 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA ALKALMÁBÓL
rendezendő 

ÜNNEPI DÉLUTÁNRA,
melyre 2017. november 13-án, hétfőn délután kerül sor.

Program:

15.00 órakor a Széchenyi u. 7. szám
alatt található Gazdabolt falán

A Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület
kezdeményezésére:

EMLÉKTÁBLA AVATÁSA DR. RÁCZ FERENC
BELGYÓGYÁSZ, REUMATOLÓGUS EMLÉKEZETÉRE

Avatóbeszédet mond: Dr. Ducza Lajos települési képviselő, 
az egyesület tiszteletbeli elnöke

A táblát felavatja: 
Kecze István polgármester és
Tatár Zoltán alpolgármester,

a Városvédő és -Szépítő Egyesület elnöke

15.30 órakor a Hotel Kumánia*** éttermében:
KÖSZÖNTŐT MOND: Szász Veronika

területi oktatási igazgató, 
az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának tagja 

A DR. PETKOVICH TAMÁS 
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI DÍJ ÁTADÁSA

A díjat átadja: Kecze István polgármester

Zenével közreműködnek: 
a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és növendékei

Pezsgős köszöntés, vendéglátás
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Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok
pályázat – 2017

Sissitől Süsüig

Városunk egyik kiemelt fejlesztési programja a parkosított részek
felújítása, korszerűsítése, fejlesztése, az elöregedett növényállományok
ifjítása mellett a lakosság számára nyújtható úgynevezett „zöldfelületi
attrakciók és szolgáltatások” fejlesztése. A program megvalósításának
következő állomásához a TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00007 kódszámú,
Kisújszállás, a zöld város című uniós pályázat biztosít mintegy 135
millió Ft-os pénzügyi forrást.

A projekt egyik fő területe az Erzsébet királyné liget faállományának
megújítása. E fás területnek nemcsak környezetvédelmi szempontból,
hanem a város történelmének szempontjából is értéke van: az első
rendezése 1857-ben történt meg, amikorra elkészült a Szolnokot
Debrecennel összekötő vasútvonal. Neve 1898-ban I. Ferenc József
feleségének, az ország lakossága által szeretett és tisztelt Sissinek
emlékére lett Erzsébet királyné liget. 

Az egész parkra jellemző, hogy túlzsúfolt módon lett beültetve, több
hullámban. Az idős fák jelentős része elérte a biológiai kiöregedés
határát,  és a magasból – akár 20-30 m – lezuhanó comb vastagságú ágak
veszélyeztetik a parkon áthaladók biztonságát. A liget jelenlegi állapota
szükségessé teszi a faállomány évtizedes késésben lévő fiatalítását, a
beteg és az elöregedett fák cseréjét. A liget megújítását természetesen
szakember, okleveles táj- és kertépítészmérnök felmérése alapján
végezzük. A liget megújításához az általa megjelölt fák kisebb részét
azok betegségei miatt kell kivágni, a nagyobbik részét pedig a fák
kiöregedése, illetve a túl sűrű telepítés miatt. A kivágott fák helyére az
Alföldre jellemző tölgy-kőris-szil ligeterdő növénytársulás mint
természetes állományt alkotó fajait telepítjük,  melyek előnevelt,
többször iskolázott földlabdás fák lesznek. „A tervezett kert növényzete
darabszámot illetően 177 db-bal csökken (megmaradó és tervezett
faállomány együtt még így is túl sok), a jelenlegi megkopott gyep esélyt
kap rá, hogy biológiailag aktív, szép, egyöntetű pázsittá fejlődjék. A túl
sűrű telepítés a fákat legyengíti, torz, fejlődésképtelen egyedek válnak
belőlük” – olvashatjuk a kertépítészeti kiviteli tervben.

A ligetrekonstrukció közbeszerzési eljárását a napokban írjuk ki.
Eredményes lezárulta esetén a munkálatok akár már jövő év elején
megkezdődhetnek. Bár a megújított liget ideiglenesen kissé kopár és
csupasz képet mutathat, az újonnan telepített fiatal fák
megerősödésével azonban az unokáink is élvezhetik majd az Erzsébet
királyné liget nyújtotta lehetőségeket. 

A projekt másik fő tevékenysége a városközponti régi játszótér helyén
Csukás István mesevilágát idéző SÜSÜ-játszótér megépítése. Jelenleg
közbeszerzési eljárás keretében a kivitelező kiválasztása zajlik. A
játszóteret reményeink szerint a 2018 júniusában megrendezendő
Bagaméri Fesztivál keretében vehetik majd birtokba a gyerekek.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

A Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok Programját a Települési
Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) az Európa Tanács Helyi
és Regionális Demokrácia Szakértői Központja együttműködésével
hirdeti meg 2008-tól folyamatosan.

A pályázati program célja új és innovatív helyi megoldások, a legjobb
önkormányzati gyakorlatok feltérképezése, és az ilyen megoldásokat
nyújtó önkormányzatok tudásának és tapasztalatának megismertetése
az ország más önkormányzataival és a szakmai közélettel. Az idei
szakasznak két pályázati témája volt:

1. A „Közös-többszörös” a településen élő romák és nem romák 
példaértékű közös(ségi) programjai, tevékenységei bemutatását, 
illetve 
2. A helyi polgárőrség és az önkormányzat együttműködése, a 
helyi önkormányzat és a helyi polgárőr egyesület együttműködésén 
alapuló közös programok felkutatását célozta. 

Városunk az első témára adta be pályázatát, és bejutott a döntőbe,
amelyre 2017. október 24-én a Belügyminisztériumban került sor. 

A Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok Program Irányító Bizottsága
2017. október 24-ei döntése alapján Kisújszállás Város
Önkormányzata karöltve városunk Polgárőrségével az előkelő 3.
helyet szerezte meg a versenyben. 

Dr. Kovács Tibor

H í re k ,  p ro g r a m o k ,  a k t u a l i t á s o k :
w w w. k i s u j s z a l l a s . h u

A Süsü-játszótér egyik elemének látványterve – a királyi palota
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Földi Lukácsné Kerekes Eszter október
6-án töltötte be 90. esztendejét. Családja
és a szociális otthon dolgozói szeretettel
köszöntötték e jeles alkalomból. Eszter
néni jó egészségnek örvend.
A közösségnek mindig jókedvű, aktív
tagja volt, amiről ma is szívesen mesél.
Tatár Zoltán alpolgármester és dr. Varga
Zsolt jegyző köszöntötte őt. 

Orosné Szabó Erika

Farkas Péterné Pádár Krisztina október
28-án, 90. születésnapján családja körében
fogadta a vendégek köszöntését. Az
önkormányzat nevében Tatár Zoltán
alpolgármester és dr. Szél András aljegyző
köszöntötték: átadták a miniszterelnök úr
által küldött oklevelet és az önkormányzat
ajándékcsomagját. Krisztina néni ma is jó
egészségben, derűsen tölti napjait.
Családja szeretete és törődése veszi körül.
Szeret olvasni, és ha jó idő van, szívesen
sétál. Imádott dédunokái sokat vannak
nála, játszanak, ő pedig mesél nekik.

Pádár Kálmánné

Nánási Ferenc októberben 21-én
ünnepelte 95. születésnapját. Feri bácsi
családja körében, derűsen, jó kedéllyel
fogadta az önkormányzat képviseletében
hozzá ellátogatott vendégeket: Tatár
Zoltán alpolgármester és dr. Szél András
aljegyző urakat. Az ünnepelt a mai napig
jó egészségnek örvend.

Királyné Bernáth Anita

Rácz Károly és felesége, Bene Erzsébet
családi körben, október 28-án ünnepelte
60. házassági évfordulóját. A kedves idős
párt is Tatár Zoltán alpolgármester és dr.
Szél András aljegyző köszöntötte, és
az önkormányzat nevében
ajándékcsomagot adtak át. Még sok,
szeretteik körében együtt töltött évet és
jó egészséget kívánunk!

Pádár Kálmánné

Kőnig István november 4-én lépett
a kilencedik „X-be”. István bácsi mindig
vidám, jó humorú ember, aki kedves
felesége társaságában fogadott minket.
Szeretettel köszöntöttük a miniszterelnök
úr által aláírt oklevéllel és
önkormányzatunk ajándékcsomagjával,
melyet Tatár Zoltán alpolgármester és
dr. Kovács Tibor alpolgármester adtak át.
További jó egészséget és sok szép évet
kívánunk felesége és családja körében. 

Királyné Bernáth Anita

Gratulálunk! „Áldás és átok a víz”

Ezzel a címmel rendeztünk 30 évvel ezelőtt
tudományos emlékülést a Városházán a Mirhó-
gát megépítésének 200. évfordulója
alkalmából. Ebben az évben október 7-8-án A
Tisza-völgy fajtánk bölcsője címmel
emlékeztünk meg a Vigadóban a Mirhó-gát
megépítésnek 230. és a Tisza-völgyi mun-
kálatok megindításának 171. évfordulójáról. A
konferencián három fő kérdés szerepelt:

A rendezvény támogatói és közreműködői
voltak: Földművelésügyi Minisztérium, Közép-
Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság (Szolnok),
Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft., Magyar
Természettudományi Társulat, Kisújszállás
Város Önkormányzata.  A rendezvény fő
szervezője az Alföldkutatásért Alapítvány volt.
A konferenciát dr. Fazekas Sándor
földművelésügyi miniszter köszöntötte, ezt
követően előadásában kiemelten szólt az
öntözés fontosságáról. Lovas Attila, a Közép-
Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója
pedig megnyitotta azt a nagyszabású, 33
poszterből álló kiállítást, ami a Tisza-völgyi
szabályozás történetét és jelenlegi helyzetét
mutatta be. A jeles előadók sorában Illéssy
Ádám emeritus nagykun kapitány előadóként
számolt be az Illéssy családnak a Tisza
szabályozási munkálataiban betöltött
történelmi szerepéről. Oláh Miklós, a Nagykun
2000. Mezőgazdasági Zrt. rizstermesztési
ágazatvezetője A rizskultúra a klímaváltozás
magyarországi növénye címmel tartott
előadást. Chrappán GyörgypedigAz indiánrizs
útja a Nagy-Tavaktól a Nagykunságig című
előadásában mutatta be ennek az új jövevény
növénynek jelenlegi helyzetét és reményteljes
jövőjét.

Október 8-án autóbuszos bejáró túra
keretében kerestük fel a jeles vízügyi
emlékhelyeket. Így jutottunk el Tiszadobra is,
ahol 1846. szeptember 7-én Gróf Széchenyi
István első kapavágásával megindult
kontinensünk egyik, ha nem a legnagyobb,
vízzel kapcsolatos tájátalakító munkálata.

Az Alföldkutatásért Alapítvány ebből az
alkalomból hasonmás kiadásban, az
országban másodikként jelentette meg
Széchenyi István sajnos kevésbé ismert,
Eszmetöredékek - Különösen a Tisza-völgy
rendezését illetőleg című alapvető művét.

Dr. Tóth Albert

- Mi indokolta a folyamszabályozási
munkálatok nemzetközi összehasonlításban
is példátlan méretű és ütemű végrehajtását?
- Mi lett ennek a tájátalakító munkának széles
társadalmi rétegekre kiható természeti,
szociográfiai és gazdasági következménye?
- A világproblémaként jelentkező klíma-
változás kihívásaira milyen érdemi válaszok
adhatók?
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A Kisújszállási Értéktár maga is érték

Városi kalendáriumok
a XX. század elején

és 1992-től

Az 1911-12-ben felépült,
2015-re felújított Vigadó, a város
kulturális életének legfontosabb

színtere

A Kisújszállási Értéktárban szerepel
Gaál Kálmán polgármester (1846 -1920)

városéptő munkássága (1. kép), 
Csukás István Bagaméri-mesefigurája

(2. kép), a régi piacnak emléket állító Piacos
fiú szobra (3. kép), Kiss Tamás költő

szépirodalmi öröksége (4. kép).
Az Értéktárban szerepelnek Györfi Sándor  és
Pintér Attila szobrászművészek kisújszállási
alkotásai is, ld. 1. kép Györfi Sándor, 2.,3.,4.

kép Pintér Attila alkotásai.

Az 1899-1900 között épült, 2014-re részben felújított
„Városház-palota”, mely műemlék épület

Az 1781-82-ben eredetileg
csárdának épült „Morgó”

ma műemlék, Néprajzi Kiállítóterem

Helytörténeti füzetek
sorozat, mely

a 38. köteténél jár

A kisújszállási születésű
Csukás István szépirodalmi

munkássága

A nagykun kapitány
választásának
hagyománya

A „Más vót az ílet...” című
könyv városunk számos régi

építészeti értékét is bemutatja

2. 4.

Mint ahogyan egyes embereknek és családoknak, úgy egy-egy közösségnek, jelesül egy-egy városnak is vannak értékei. Lehetnek ezek
pénzben kifejezhető értékek, de lehetnek olyanok is, amelyek pénzben nem mérhetőek, mert valami másért fontosak. Egy-egy fotó, kézműves
munka, étel, természeti szépség, egy-egy jeles fa vagy növény, egy sajátos tudás, néphagyomány vagy akár egy épület – lehetne sorolni
értékeink ezernyi példáját. 

Az egyes települések értékeinek számbavételére, tudatosítására, megőrzésére és bemutatására néhány éve országos kezdeményezés
indult. Ennek során városunkban is létrehoztuk a Kisújszállási Értéktárat.  Számos, közel százhatvan szellemi, természeti és tárgyi alkotás
kapott helyet benne. Városunk újratelepülésének 300. évfordulóján ízelítőt adunk a kedves Olvasóknak ezen értéktár kincseiből, a ránk
hagyott és hagyományozódott, de általunk is gyarapított szellemi, tárgyi, természeti és művészeti értékekből. Azon dolgozunk, hogy
hamarosan minden egyes értékről álljon rendelkezésünkre értelmező leírás, amely segít utat találni a mai értékzavaros világban azoknak, akik
a „tiszta forrást” keresik. 

A Kisújszállási Értéktár listáját az érdeklődők a városi honlapon megtalálják. Akik további javaslatokal szeretnék gazdagítani a Kisújszállási
Értéktárat, azok javaslataikat írásban juttassák el a Kisújszállási Értéktár címére, a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalba.

Kecze István polgármester

„Őrizzük emlékeinket, gyűjtsük össze töredékeinket, nehogy végleg
elvesszenek, s az által üresebb legyen a múlt, szegényebb a jelen, s kétesebb a jövő.”

(Ipolyi Arnold)

Szellemi, kulturális értékeinkből

Tárgyi környezetünk értékeiből

Köztéri szobrainkból - ami helyi érték

1. 3.
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A Kisújszállási Értéktár bemutatkozásairól

Települési értéktárunkat létrejötte óta már
több alkalommal és több helyen is bemutattuk.
2015-ben a debreceni Tímárházban ren-
deztünk gazdag kiállítást, melyet ugyanezen év
őszén a Debreceni Értéktár bemutatkozása
követett. 2016-ban a kisújszállási Városháza
dísztermében reprezentatív keretek között
állítottuk ki értéktárunk több darabját Alkotni
születtünk címmel. 2016 októberében Isten
adta, tündér ihlette címmel a nagykunsági
hímzésekből nyílt kiállítás városunkban. 2017-
ben a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon hasonló
témájú kiállítást láthattak az érdeklődők.
Legutóbb előadással egybekötött vertcsipke-
kiállítás várta a közönséget a Művelődési
Házban. Idén szeptember 2-án kézműveseink a
Vajdahunyadvárban rendezett Nagy Kun Napok
keretében tartottak bemutatót. Képeink a
fentiekben felsorolt kiállításokon készültek. 

Az NMI Művelődési Intézet mint
szakmai együttműködő partner

vesz részt Kisújszállás és a térség
helyi értékei és értéktárai

nyilvánosságának
megteremtésében.

Őszi kikerics Kisújszállás határában,
védett növény

Csipkeverés Szalmafonás

A kisújszállási Városházán egyedülálló szalmacímer-gyűjtemény látható a hajdnai
Hármas Kerület – Nagykunság, Jászság, Kiskunság – településeinek címereiből

Kisújszállás három
jellegzetes népi
hímzése a szűcs-,
a szűr- és
a kunhímzés. Idén
e hímzésekről
egyedülálló, színes
könyv jelent meg,
mely nemcsak
a kész hímzésekről
készült fotókat,
hanem a hímzések
folyamatát is
bemutatja.

Védett érték az Öregerdő
több száz éves kocsányos tölgyeivel

Az Erzsébet királynéról elnevezett, 
felújítás előtt álló liget

Természeti értékeinkből

Népművészeti értékeinkből
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2017. október 24.
KISÚJSZÁLLÁS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
INGYEN ENERGIA A KÖZCÉLÚ
INTÉZMÉNYEKBEN

Az Európai Unió és a Magyar Állam is
támogatja Kisújszállás azon törekvéseit,
hogy a város minél magasabb arányban használja a helyi adottságokból eredő
energiaforrásokat és lehetőségeket közcélú intézményei fenntartásához. A
fejlesztés eredményeként 236,92 millió forintos támogatásból gázturbina és
napelem telepítése valósul meg a településen.

Kisújszállás Város Önkormányzata a TOP-3.2.2-15-JN1-2016-00010 azonosító
számú, „Kísérőgáz és napenergia hasznosítása Kisújszálláson” című projektje
keretében a Kumánia Gyógyfürdő területén található gyógyvizes kút kísérőgázát
tervezi hasznosítani egy gázturbina telepítésével, valamint kihasználja az Alföld adta
lehetőségeket egy napelemes rendszer fölállításával. 

A gázturbina által előállított hő föld alatti vezetékeken kerül elvezetésre a közcéllal
működtetett épületekhez, a Bölcsőde, a Védőnői Szolgálat, a Központi Orvosi
Rendelő, a gyógymedence és a szárazföldi gyógytorna épületének hűtés/fűtésére. A
turbina, valamint a 79 kWh-s napelemes rendszer által előállított áram ugyanezen
épületek energiaellátását segítik, így csökkentve a fenntartásukhoz szükséges áram-
és gázfogyasztást.

A fejlesztés fő célja a közcéllal működtetett épületek energiakiváltása, segítése,
valamint a környezetvédelmi intézkedések végrehajtása a szén-dioxid és a metángáz-
kibocsátások helyi szinten történő csökkentésével.

A projekt megvalósulásának ideje: 2017. szeptember 1. – 2018. október 31. 

További információ kérhető:
Kiss Endre osztályvezető
06-59/520-226, kiss.endre@kisujszallas.hu

2017. október 31.
KISÚJSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A KISÚJZÁLLÁSI SZOCIÁLIS OTTHON ENERGETIKAI
SZEMPONTÚ MEGÚJULÁSA

Az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával a
Kisújszállási Térségi Szociális Otthon két épülete is
megújul. A fejlesztés eredményeként 191,90 millió
forintos támogatásból energetikai szempontú
beavatkozások valósulnak meg. 

Kisújszállás Város Önkormányzatának célja a TOP-
3.2.1-15-JN1-2016-00019 azonosító számú, „A
Szociális Otthon energetikai megújítása” című projektje
keretében két olyan fenntartható, OTÉK részére is
megfelelőbb épületszárnyak kialakítása, melyek a jobb
betegellátást, a jobb működést teszik lehetővé, valamint
energiagazdálkodása hatékonyabb, költségkímélőbb.
Ennek érdekében komplex energetikai szempontú
épületfelújítást tervez a Szociális Otthon Pavilon és Új
épületében. 

A Pavilon épület jelenleg nem akadálymentes, így a
felújítás során kiemelt figyelmet fordítunk az épület
akadálymentesítésére. Ennek érdekében kerül
kialakításra, az előírásoknak megfelelően, szintenként
akadálymentes mosdó, valamint a két szintet összekötő
lift, akadálymentes burkolattal. Ezen túlmenően az
energetikai felújítás alapvető célja a nyílászárók cseréje,
a fal és a födém szigetelése, napkollektor telepítése a
hideg-meleg vízellátás elősegítésére, valamint a hozzá
kapcsolódó vezetékek felújítása is az épületben. 

Az Új épület 1991-ben épült, jelenleg nem teljesen
akadálymentes. Energetikai megújítása során új
szigetelést kap az épület, a födém, valamint teljes
nyílászáró csere is megvalósul. Az épület korszerűtlen
kazánjának cseréje is a projekt része. Az épületben
akadálymentes bejárat megfelelően került kialakításra,
azonban az akadálymentes mosdóhelyiség kialakítása a
jelen projekt keretéből kerül megvalósításra. 
Mindkét épület esetében sor kerül a korszerűtlen
lámpatestek korszerűsítésére is LED lámpatestek
cseréjével.

A fejlesztés fő célja az épületek megújítása,
költséghatékony működtetésének elősegítése, valamint
a betegellátás minőségének növelése is, amellett, hogy a
beruházás hozzájárul a környezetvédelmi előírások
betartásához, az üvegházhatású gázok kibocsátásának
csökkentéséhez és a megújuló energia százalékos
kihasználtságának növekedéséhez egyaránt.

A projekt megvalósulásának ideje:
2017. szeptember 8. – 2019. február 28. 

További információ kérhető:
Kiss Endre osztályvezető
06-59/520-226, kiss.endre@kisujszallas.hu

2017. október 24.
KISÚJSZÁLLÁS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
MEGKEZDŐDÖTT KISÚJSZÁLLÁSON
AZ ÉSZAKI IPARTELEP FEJLESZTÉSE

Az Európai Unió és a magyar állam
által nyújtott 400 millió forint
támogatásával a Széchenyi 2020
program keretében Kisújszállás Város Önkormányzata megkezdte az Északi
Ipartelep infrastrukturális fejlesztését.

Kisújszállás Város Önkormányzata a TOP-1.1.1-15-2016-00006 azonosító számú,
„Északi Ipartelep fejlesztése” című projektje keretében a meglévő Északi Ipartelep
alap infrastruktúrája bővül a már működő és a később betelepülő cégek számára.
Több útszakasz megújul, kiépül az ivóvíz, szennyvíz és közvilágítási hálózat,
beszerzésre kerülnek az utak karbantartásához szükséges gépek, eszközök.
A fejlesztés fő célja, hogy az iparterület alkalmassá váljon a regionális, valamint az
országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt azáltal, hogy az itt lévő és a
betelepülő cégek piaci helyzete erősödjön, növekedjen a versenyképességünk, ebből
következően növekedjen az iparűzési adóbevétel és a foglalkoztatás.

A projekt megvalósulásának ideje: 2017. június 1. – 2018. december 31. 

További információ kérhető:
Kiss Endre osztályvezető
06-59/520-226, kiss.endre@kisujszallas.hu
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, moziműsorról:
Vigadó, tel.: 59/886-928/5, e-mail: info@vigadokisuj.hu

VIGADÓ MOZI 2017. november-december
Részletes információ a filmekről: www.vigadokisuj.hu

November 16.
csütörtök
18.30 BUDAPEST NOIR
magyar, krimi-dráma

November 17. péntek
18.30 GYILKOSSÁG AZ
ORIENT EXPRESSZEN
amerikai krimi

November 22. szerda
18.30 VIGADÓ FILMKLUB
– SUBURBICON
amerikai krimi
Belépő: 500 Ft

November 24. péntek
20.00 ROSSZ ANYÁK
KARÁCSONYA
amerikai vígjáték

November 25. szombat
14.30 MY LITTLE PONY
amerikai családi
animációs film 3D

17.00  ROSSZ ANYÁK
KARÁCSONYA

amerikai vígjáték

19.30 THOR: RAGNARÖK
amerikai fantasztikus
akciófilm 3D 

November 29. szerda
18.30 THOR: RAGNARÖK

November 30. csütörtök
18.30 AZ IGAZSÁG LIGÁJA
amerikai fantasztikus
akciófilm

December 1. péntek
17.00  COCO + OLAF
KARÁCSONYI KALANDJA 
(Jégvarázs) amerikai 
családi animációs film 

20.00  AZ IGAZSÁG LIGÁJA
amerikai fantasztikus
akciófilm

December 2. szombat
14.00  COCO + OLAF
KARÁCSONYI KALANDJA 

(Jégvarázs)
17.00  GYILKOSSÁG AZ
ORIENT EXPRESSZEN

19.30 AZ IGAZSÁG LIGÁJA
3D

December 6. szerda 18.30
VIGADÓ FILMKLUB
–ANYÁM!
feliratos amerikai
pszichotriller
Belépő: 500 Ft

December 7. csütörtök
18.30 THOR: RAGNARÖK

December 8. péntek
17.00   COCO + OLAF
KARÁCSONYI KALANDJA 

(Jégvarázs) 
20.00   A VISZKIS
magyar akciófilm

December 9. szombat
14.00   COCO + OLAF
KARÁCSONYI KALANDJA

(Jégvarázs)
17.00    A VISZKIS
19.30    BOLDOG
HALÁLNAPOT!
amerikai thriller

December 13. szerda
18.30 A VISZKIS 

December 14. csütörtök
18.30 ROSSZ ANYÁK
KARÁCSONYA 
amerikai vígjáték

December 15. péntek
18.30 PADDINGTON 2.
angol-francia családi film

December 16. szombat
19.00 ROSSZ ANYÁK
KARÁCSONYA

December 20. szerda
18.30 MEGJÖTT APUCI 2.
amerikai vígjáték

December 27. szerda
14.00  STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK 
17.00  STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK 
20.00  STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK 3D

December 28.
csütörtök 14.00
PADDINGTON 2.
angol-francia családi film

December 28. csütörtök
17.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK
20.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK

December 29. péntek
14.00 PADDINGTON 2.
angol-francia családi film
17.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK
20.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK 

December 30. szombat
14.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK
17.00 MEGJÖTT APUCI 2.
20.00 STAR WARS –

AZ UTOLSÓ JEDIK 3D

MÁR KAPHATÓ A 2018. ÉVRE SZÓLÓ 
VIGADÓ ÉLMÉNYKÁRTYA!

Ajándékozzon Vigadó-élményt 2018-ra! 
Az élménykártya 3000 és 5000 Ft-os 

címletekben kapható. Érvényes: 
a 2018. évi mozielőadásokra, kulturális eseményekre.

November 14-én, kedden 18 órakor a Vigadóban:
ISMERKEDJ MEG ÖNMAGADDAL!

Dr. CSERNUS IMRE ELŐADÁSA
Helyre szóló belépő: 2000 Ft, kapható a Vigadóban
(tel.: 59/886-928/5, e-mail: info@vigadokisuj.hu)

November 23-án, csütörtökön 18.30 órakor a Vigadóban:
S.Ö.R. – SHAKESPEARE ÖSSZES RÖVIDÍTVE

A nagysikerű előadás a kisújszállási Vigadóban!
Előadják: Gáspár András, Kálid Artúr, Kálloy Molnár Péter

Helyre szóló belépő: 2400 és 2600 Ft

December 13-19-én, 14–18 óráig a Vigadóban:
KARÁCSONYVÁRÓ HÉT

Karácsonyi vásár kézműves termékekkel, 
játszóház, karácsonyi műsorok

Várunk kézműves termékeket gyártókat, forgalmazókat!

December 31-én a művelődési házban:
SZILVESZTERI RETRÓ BULI

Bővebb információ: 30/935-9497

Február 24-én, szombaton a Vigadóban:
RITMUSGÁLA

Fellépnek:
4 FOR DANCE:

magyar néptánc autentikus elemei virtuóz ritmusjátékokkal
STROKES ÜTŐEGYÜTTES:

„teátrális ütőzés”, játszanak bármin és mindenen
PARNO GRASZT ZENEKAR:

hiteles roma népzenei együttes Paszabból
TERÉK JÓZSEF ÉS TÓTH GERGELY:

a magyarországi népzenei élet kimagasló előadóművészei
KISÚJSZÁLLÁSI NÉPTÁNCOSOK AZ ORSZÁG MINDEN TÁJÁRÓL

Helyre szóló belépő: 4000 és 3600 Ft (részletfizetés lehet)

AZ ARANY JÁNOS VÁROSI KÖNYVTÁR HÍREI

November 16-án interaktív előadások:
EGY A TERMÉSZET ÉS EZER A RUHÁJA –
a természet csodáiról alsó tagozatosoknak

VÍZ- ÉS EMBERFORMÁLTA TÁJ – a Nagykunság
természeti értékeiről középiskolásoknak

Előadó: Kovács Ágnes, a Hortobágyi Nemzeti Park munkatársa

Megjelent Máté István Boldoggá tette Patak, 
ezért gazdagította Kisújt című könyve. 

Megvásárolható a könyvtárban, ára: 1000 Ft.
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Sikeresen mutatkoztak be a Móricz
Zsigmond Református Kollégium
diákvállalkozásai a Kivilágos
Kivirradtig Fesztiválon. Az iskola 10.

évfolyamán közgazdasági szakgimnáziumi képzésben tanuló diákjaink
és a velük együttműködő lengyel diákvállalkozók három kereskedő
standot állítottak fel a szeptember 23-ai rendezvényen. A közös
vállalkozások létrejöttét egy sikeres Erasmus+ pályázat biztosítja, és ez
a projekt szeptembertől végrehajtásának második tanévébe lépett. „A
barátságtól az egymástól való tanulásig” című projekt célja, hogy a
kisújszállási iskola az általa sikeresen használt diákvállalkozási
programot az egymástól való tanulás keretében megossza lengyel
testvérvárosunk, Wilamowice középiskoláival. 

A fesztivál hetében már a harmadik diákok közti találkozóra került
sor. A szeptember 18–24. közötti vendéglátás során a szakmai
programok a szombati vásárra való felkészülés jegyében teltek. A
gyerekek termeltek, megtervezték a termékek elrendezését,
meghatározták az árakat és a marketing tevékenységeket. A vásáron
cipekedtek, pakoltak, megszólították és mosolyogtak a vásárlókra,
pénzt kezeltek, nyugtát állítottak ki, a végére pedig … jól megáztak. :)

A diákok és felkészítőik szakmai munkájának sikerességét jelzi, hogy
több mint ötszáz embert sikerült megszólítaniuk, akik szavaztak a
legszebb stand, a legjobb termék és logó címre. 

Természetesen nem csak a munkáról szólt ez az egy hét. A diákok
közös programokon, városi és sportvetélkedőkön vettek részt, amely
során hosszú távú ismeretségek, barátságok kötődtek. A lengyel diákok
kirándultak a szolnoki repülőmúzeumba (RepTár), illetve kipróbálták
ügyességüket a tiszafüredi kalandparkban, majd az Ökocentrumban
tett látogatás után hajókiránduláson vettek részt. Az Ifjúsági Szálló
faházaiban elszállásolt lengyel gyerekek örömmel használták a fürdő
létesítményeit.

A program következő állomásaként 2018 áprilisában a kisújszállási
diákvállalkozók látogatnak egy hétre Wilamowicébe, majd a tanév
végeztével a kétéves program eredményeinek értékelésére és a projekt
zárásra kerül sor.   

Köszönjük a szakmai előadást Szilágyi Orsolyának, a Junior
Achievement Magyarország Alapítvány munkatársának, és a helyszín
biztosításában nyújtott segítségét a Kisújszállási Innovációs Oktatási és
Közösségi Központnak.

Szabó Tamás projektvezető

Erasmus+ Power @pp your learning skills – Magyarországi partnertalálkozó

Magyar-lengyel diákvállalkozók a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon

Iskolánk, a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,
Szakgimnázium és Általános Iskola 2017. szeptember 24–30. között
adott otthont a „Power@pp your learning skills” című Erasmus+
pályázat 4. nemzetközi projekttalálkozójának. A pályázat célja az
oktatásban is használható és a tanulást segítő mobiltelefonos
applikációk készítése. Ezen projekttalálkozó keretében iskolánk tanulói
által készített két applikáció alkalmazásának bemutatására és a
programkódjuk elkészítésének megtanítására került sor. 

A görög, török, spanyol, portugál és olasz partnereinktől 10
pedagógus és 15 diák érkezett, akikre tartalmas program várt az öt nap
alatt. Az első napon a projekttalálkozó megnyitására ünnepélyes
keretek között került sor a Városházán, ahol Tatár Zoltán
alpolgármester úr köszöntötte a vendégeket, és bemutatta városunkat.
Ezt követően a gimnáziumban Tóth József főigazgató úr is köszöntötte a
pályázat résztvevőit, és röviden ismertette a találkozó céljait,
programját. Majd az intézményünk bemutatására került sor, amit a
város nevezetességeinek bemutatása és megtekintése követett.
Különleges élményt jelentett a Horváth-tanya meglátogatása
Pusztabusszal, valamint a csónakázótavon rendezett kenus vetélkedő
és az esti bowlingozás a
Vigadó-ban.

A szakmai program a
második napon kezdődött,
amikor is diákjaink
bemutatták a résztvevők-
nek az általuk készített
Puzzle nevű IT oktatást
segítő applikációt, majd
vezetésükkel és segítsé-
gükkel a partnerek is
elkészítették az applikáció
programkódját. Délután
történelmi városunkba,
Egerbe kirándultunk, ahol a
Camera Obscura megtekin-
tése után látványos fizikai
kísérleteknek lehettünk
szemtanúi az Eszterházy
Károly Egyetemen. A
Marcipán Múzeumban

található egyedülálló alkotások ámulatba ejtettek minket, majd a
kirándulás befejezéseként a Szépasszonyvölgy egyik pince-éttermében
vendégeink magyaros ételeket fogyaszthattak, és megkóstolhatták a
híres egri borokat.

Szerda délelőtt a szakmai program során diákjaink a Network Puzzle
nevű applikációt dolgoztatták fel, újraalkotva azt a vendég diákokkal és
tanárokkal. A fárasztó munka után a Kumánia Gyógyfürdőben a diákok
vízi vetélkedőn frissültek fel, majd az este folyamán mindnyájan
fergeteges táncházban vettünk részt.

Csütörtökön a szakmaiság mellett a kultúráé volt a főszerep, hiszen
Budapestre utazott a csapat, ahol délelőtt a Green Fox Academy nevű,
felnőttoktatással foglalkozó, programozást oktató cég előadását
hallgathattuk meg, míg délután fővárosunk nevezetességeit tekintettük
meg. 

A pénteki szakmai programon a World nevű nyelvoktató applikáció
rejtelmeibe avatták be diákjaink a résztvevőket, majd egy online
elégedettségi kérdőívet töltöttünk ki. Délután a diákoknak szabad
programjuk volt. A heti program zárásaként péntek este került sor a
projektzáró ünnepi vacsorára, amelyen minden résztvevő átvehette a

találkozó emléklapját. 
Elégedetten, új élmé-
nyekkel és barátságokkal
gazdagodva utazhattak
haza partnereink. Mi,
Móricos tanárok büszkék
vagyunk arra, hogy sikerült
hatékonyan és gördülé-
kenyen megvalósítani a
találkozó tervezett prog-
ramját, amihez nagyban
hozzájárultak diákjaink se-
gítségükkel, valamint infor-
matikai és angoltu-
dássukkal. 

Örmény Katalin
projektkoordinátor

A projekttalálkozó
résztvevői jól érezték
magukat. 
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A 2018/2019-es tanévben a következő képzésere várjuk jelentkezésedet:

Móriczosok vagyunk!  Tartozz te is  közénk!

Várunk december 2-án (szombaton) de. 9 órakor iskolai nyílt napunkra. Nemcsak az iskolát és képzési formáinkat ismerheted meg,
hanem egy kellemes családi napot is kínálunk neked és szüleidnek.

2017. december 4 és 8 közötti nyílt hetünkön megtekintheted iskolánk mindennapjait, beülhetsz a tanórákra, tájékozódhatsz
diákjainktól és pedagógusainktól. Válassz egy napot a héten és nézz be közismereti és szakmai óráinkra.

Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,
Szakgimnázium és Általános Iskola

OM azonosító: 201704 • 5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.
Tel: 59/520-648   Fax: 59/520-571

Web: www.moriczref.hu  E-mail: moricz@moriczref.hu

Korszerű műveltség, európai színvonalú szakképzés.
Hagyomány, innováció, vidám és tartalmas diákélet.

Ezt nyújtjuk neked az elkövetkezendő középiskolai évekre.

Az ILLÉSSY ALAPÍTVÁNY kuratóriuma és 
az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, 

Szakgimnázium és Szakközépiskola 
dolgozói közössége 

szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt

a 19. Illéssy-bálra
Időpont: 2017. november 18. 19:00 óra

Helyszín: Művelődési Ház

Program:
Köszöntő

Báli műsor
Svédasztalos vacsora

Tombolahúzás éjfélkor
Zenél a Belami zenekar

Belépőjegyek (4000 Ft) csak elővételben vásárolhatók 
az iskolában vagy az Illéssy-iskolában dolgozóktól.

Szeretettel várjuk régi és új kedves vendégeinket!

Demeter Jánosné
kuratóriumi elnök

Toldi Attila
igazgató
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A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közleményei

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2017-ben

LOMBTALANÍTÁS 
NOVEMBER 20–30 KÖZÖTT

A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. november
20–30. között LOMBTALANÍTÁST szervez. A lombhulladékot
külön járatterv alapján gyűjtjük, amely nem egyezik meg a
szokásos gyűjtési napokkal! Kérjük, a felsorolásban keressék
meg a lakóhelyüknek megfelelő gyűjtési napot!

A lombtalanítás kiterjed a levágott gallyakra, venyigékre,
fűnyesedékre, falevélre, avarra, lágyszárú és szálas szerkezetű
kerti zöld hulladékokra. A lombhulladékot maximum 120 literes
nejlon zsákokba gyűjtve szállítjuk el. Az ennél nagyobb méretű,
valamint más típusú (pl. raschel vagy tápos) zsákba
összegyűjtött lombhulladékot NEM SZÁLLÍTJUK EL! 

Az ingatlan elé kihelyezett összes, különböző gallyat,
venyigét, szálas kerti hulladékot (paradicsom, paprika, szőlő,
rózsa, lícium stb.) külön-külön kévébe kell kötni, a kéve súlya 20
kg-nál ne legyen több. Kizárólag a fent leírtaknak megfelelően
összekötözött zöldhulladékot szállítjuk el. 

A lombhulladékot úgy kell kihelyezni, hogy az a gyalogos- és
gépjárműforgalmat ne zavarja, ne járjon környezetkárosítással,
és a hulladékgyűjtő gépjármű azt könnyen meg tudja közelíteni.
– Együttműködésüket köszönjük!

A LOMBhulladék összegyűjtésének időpontja

Hétfői gyűjtőkörzet

November 20: Ady Endre u., Betyár u., Bocskai I. u.,
Eszperantó u., Győri u., Kálvin u., Koszorú u., Kötő u., Mikes
u., Pallaghy Gy. tér, Piac u., Rézműves u., Rövid u.,
Szabadság u., Szőlőskert u., Vásár u.

November 21.: Bárdi Imre u., Béla k. u. (Vásár és Malom u.
között), Göröngyösi u., Kurucz u., Megyeri u., Mohácsi u.,
Móricz Zs. u., Munkácsy u. (Vásár és Malom u. között),
Táncsics M. u. (Vásár és Malom u. között), Vas u., Vásárszél u.

November 22.: Gyalpár u., Gyep u., Híd u., József A. u. és
zug, Lakatos u. és zug, Marjalaki u. és zug (Széchenyi és
Malom u. között), Mester u., Ostrom u., Sásastó u.
(Széchenyi és Malom u. között), Viola u.

Keddi gyűjtőkörzet

November 23.: Apaffi u., Bem u., Gergő u., Határ u.,
Kemény Zs. u., Malom u. és zug, Munkácsy u. (Malom
úttól), Táncsics M. u. (Malom úttól), Thököly u., Zrínyi u.

November 24.: Árpád u., Béke u., Béla király u. (Malom
úttól), Marjalaki u. (Malom és Béke u. között), Nagykert u.,
Sásastó u. (Malom és Béke u. között), Vörösmarty u.

November 27.: Arany J. u., Baross Gábor u., Báthory u.,
Csatorna u., Deák F. u. és zug (Közraktár úttól keletre),
Dózsa Gy. u., Illéssy u., Kert u., Közraktár u., Kossuth L. u. és
zug, Mészáros u., Nefelejcs u., Nyár u. és zug, Pillangó u.,
Pólya T. u., Rákóczi u., Sugár u. (Deák F. úttól északra),
Szabadság tér, Szabadság téri ltp., Széchenyi u. és zug,
Tavasz u., Varga u., Vasút u., Zsodoma u.

Csütörtöki gyűjtőkörzet

November 28.: Balassi B. u., Brassó u., Cserépszín u.,
Csorbai u., Deák Ferenc u. (Közraktár úttól nyugatra),
Erdélyi S. u., Erkel F. u., Esze T. u., Győrffi u., Hizlalótelep,
Hunyadi J. u., Iskola u., Kassai u., Kiss Tamás u., Kodály Z.
u., Kuthen V. u., Külváros, Orgona u., Pacsér u., Péterszállás
u., Szélmalom u., Téglagyár u., Veres P. u.

November 29.: Akácfa u., Bajcsy-Zs. u., Bartók B. u.,
Cserepes u., Gaál K. u., Hársfa u., Honvéd u., Jókai u., Katona
J. u., Kígyó u. zug, Lomb u., Óváros, Rózsa u., Szénáskert u.,
Tulipán u., Váci M. u.

November 30.: Csokonai u., Erdő u. és zug, Gilányi u.,
Hajnal u. és zug, Ifjúság u., Kórház u. és zug, Lehel u. és zug,
Muskátli u., Nagy I. u. és zug, Petőfi S. u. és zug, Sugár u. és
zug (Deák F. úttól délre)

hétfői
gyűjtőkörzet

keddi
gyűjtőkörzet

csütörtöki
gyűjtőkörzet

November 6. November 13. November 20.

Decemberben 1-jén, pénteken
a város egész területén!
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ÚJ MŰSZAKI HIBABEJELENTŐ
A VÍZMŰVEKNÉL:

Telefon: +36 80/205-157

Változik a forgalmi rend! 

Új műszaki hibabejelentő rendszert működtet a Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt.. Dr. Komáromy Csaba működés koordinációs igazgató és
Szabó Péter önkormányzati kapcsolattartó osztályvezető levélben a
következőkről adott tájékoztatást.

„A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nek fontos törekvése a
megfelelő vízellátás biztosítása mellett, hogy olyan szolgáltatásokat
nyújtson, melyek segítségével egyre gyorsabbá és hatékonyabbá válik az
ügyintézés. 

Éppen ezért örömmel számolunk be arról, hogy immár az Ön
településéről is elérhető minden felhasználónk számára a 2017. október 1-
től bevezetett új műszaki hibabejelentő rendszerünk, melyet a
következő ingyenesen hívható telefonszámon érnek el: +36 80/205-157.
Ráadásul, az új rendszer lehetővé teszi, hogy felhasználóink a műszaki
hiba kapcsán érintett település irányítószámának megadását követően
azonnal az illetékes műszaki ügyintézővel tudnak egyeztetni.

Ugyanakkor továbbra is várjuk személyes, telefonos és internetes
ügyintézési lehetőségeinken. Központi ügyfélszolgálati e-mail címünk:
ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu. Ügyfeleink hívását telefonos
ügyfélszolgálatunk (Call Center) fogadja ügyfélfogadási időben (hétfő,
kedd, csütörtök 8:00-16:00; szerda 8:00-20:00; péntek 8:00-14:00 óra
között) a +36 40/180-124-es telefonszámon, ahol felkészült
munkatársaink készséggel nyújtanak továbbra is segítséget az
ügyintézésben.”

(Szerk.)

SZILVESZTER
A KUMÁNIA GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐBEN!

2017. DECEMBER 31. 20:00-4:00

ÉJFÉLKOR PEZSGŐ, VIRSLI, TŰZIJÁTÉK
DJ BALÁZS ISTVÁN ÉS DJ HEGEDŰS ISTVÁN

0:30-1:00 SZTÁRVENDÉG VERÉB TAMÁS
(a 2016-os Sztárban sztár győztese)

Jegyek elővételben 2017. december 23-ig 2100 Ft,
2017. december 24-től és a helyszínen 2600 Ft

A belépő a fürdőhasználatot is tartalmazza. A csúszda és a szauna a
rendezvény ideje alatt nem üzemel. A rendezvény idején a vendégek
kötelesek betartani a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő házirendjét és a
biztonsági rendszabályokat.

Rákóczi u. 8-12.  •  www.kumania.hu  •  furdo@kumania.hu  •  59/887711

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2017. október 31-ei ülésén, Kisújszállás
közútjait érintően az alábbi forgalmi rend változások
bevezetéséről döntött.

Az Iskola utca és az Esze Tamás utca kereszteződésénél lévő játszótér
környezetében gyermekek úttestre lépésével fokozottan lehet számolni,
ezért lakossági javaslatra az Esze Tamás utcán, a játszótér előtti
szakaszon egy-egy „gyermekek” közúti jelzőtáblát (KRESZ 84. ábra)
helyezünk ki. 

A Nagy Imre utcán a Nagy Imre utca 8-as zug útcsatlakozása után, az
északi oldalban a megállási tilalmat megszüntetjük (útpadkán is).

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Társaság) szintén
lakossági javaslatot követő megkeresésünkre az Iskola utcából történő
balra nagyíves kikanyarodás engedélyezése ellen kifogást nem
emelt, ezért a meglévő burkolati jelek módosítását a Társaság saját
hatáskörben elvégezte, az Iskola utca Deák Ferenc utcai
csomópontjában pedig a „kötelező haladási irány jobbra” közúti
jelzőtábla eltávolításra került. A Társaság forgalombiztonsági
szempontokat szem előtt tartva azonban a Szolnok–Kenderes
irányából az Iskola utcába történő balra bekanyarodást továbbra
sem engedélyezi. Tájékoztattak továbbá arról is, hogy az országos
közút ezen szakaszán található üzemanyagtöltő állomás
elhelyezkedésére tekintettel, valamint arra, hogy az országos közút
forgalmi rendjét az ott lévő ingatlanok tulajdonosai tűrni kötelesek, a
Deák Ferenc utcán lévő kapubehajtók megközelítése céljából a 4201. j
.ök. út 4+200-4+395 km szelvényei közötti szakaszán felfestett
útburkolati jeleket (záróvonal, elzárt terület) nem módosítják. 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a fent említett közútszakaszokon,
a megváltozott forgalmi szabályokra tekintettel fokozottabb
odafigyeléssel vegyenek részt a közúti közlekedésben.

Pintér Gyula közszolgáltatás-szervezési ügyintéző
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2017. december 9-én, szombaton jelenik
meg. Lapzárta 2017. december 1-jén, pénteken 12.00 órakor. Cikket
a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Kisújszálláson legközelebb
december 6-án 11.00-15.00-ig

lesz véradás a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit

Tudja Ön?
Az Öntől levett
450 ml vérből

3 féle vérkészítmény
állítható elő!

Véradás


